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Ajándék CD-lemezek a könyvtárnak
– Könyveket is rejtett a Kárpát-medencei magyarok zenéje népzenei rendezvénysorozat ajándékcsomagja –

A községnapi rendezvénysorozat keretében Magyarkanizsa immár negyedik alkalommal adott otthont a Kárpát-medencei 
magyarok zenéje elnevezésű rendezvénysorozatnak, a József Attila Könyvtár pedig ezúttal is megkapta a szervezőktől neki járó 
lemezcsomagot.  

Emlékeztetőül: A kárpát-medencei magyarságnak a velük élő nemzetek zenéjével fűszerezett népzenéje iránt érdeklődők a 
magyarkanizsai koncerten a csángó dalokkal fellépő Petrás Mária Magyar Örökség Díjas és Prima Primissima Díjas népdalé-
nekest és iparművészt és az őt kísérő Serbet együttest, a Vujicsics együttest valamint Bakos Árpádot és az Ethnokort láthatta. 
Az esten, mint minden évben, gyûjtést is szerveztek, és a tavalyi esztendőhöz hasonlóan az adományokat idén is Kárpátalja 
magyarságának ajánlották fel a szervezők. 

Magyarkanizsa az idei koncertsorozat utolsó állomása volt, utána már csak a gálaműsor maradt hátra, amelyet november 5-én 
tartottak a Pesti Vigadóban. Ezen a szép eseményen egy háromtagú magyarkanizsai küldöttség is részt vett, mégpedig annak 
apropóján, hogy a rendezvénysorozat szervezője minden évben ott adja át a zenei cd-lemezeket a turnénak otthon adó városok 
könyvtárainak. A József Attila Könyvtár lemezcsomagját Vörös Anna, a könyvtár igazgatónője személyesen vette át, méghozzá 
olyan jeles személyek társaságában, mint a rendezvény fővédnöke, Herczeg Anita asszony, Áder János köztársasági elnök fe-
lesége, az egyházi védnök Szabó püspök úr, a zsinat lelkészi elnöke, református püspök és a nyitógondolatokat tolmácsoló Ba-
logh Zoltán, az emberi erőforrások minisztere. 

– Egy felemelő koncertet láthattunk a Vigadóban, amelyen többen felléptek azok közül, akiket Magyarkanizsán is láthat-
tunk már, de új előadókkal is találkoztunk, akik nagyszerű zenei élményben részesítettek bennünket. A gála keretében átvettem 
a rendezvénysorozat 93 lemezből és hét könyvből álló ajándékcsomagját, így a korábbi években kapottakkal együtt könyv-
tárunk lemezállománya immár 403-ra bővült. Ezek a lemezek, csakúgy mint a könyvek, kikölcsönözhetők, mert véletlenül sem 
szeretnénk, hogy csak szűk körben hallgassák őket. Nem csak magyarkanizsaiak, hanem községünk bármely településének 
lakói is hozzáférhetnek ezekhez. A cd-k feldolgozott listáját megtalálhatják a könyvtár honlapján, a www.jab.org.rs oldalon, 
amiből jól látható, mennyire változatos ez a lemezkínálat. Ezek nem csak népzenei lemezek, hisz például könnyűzenei cd-k és 
hangoskönyvek is vannak közöttük. A hét könyv közül ötben cd-melléklet is van, így az érdeklődők akár írott, akár hangoskönyv 
formában élvezhetik ezeket a műveket – mesélte az igazgatónő, miközben megmutatta nekünk az ajándékcsomag tartalmát. 

Vörös Anna külön örül annak, hogy olyan előadóművészekkel is összehozta a sors a magyarkanizsai delegációt, akiket  Mag-
yarkanizsa község jeles ünnepeire is meg lehet hívni, legyen az a község napja, netán Szent István és az Újkenyér-ünnepe 
vagy akár a Magyar Kultúra Napja. A budapesti gálaműsor részvevői ugyanis kivétel nélkül mind magas színvonalon művelik 
tájegységük magyarságának népzenei kultúráját, így bizonyára mindenki örülne, ha fellépésükkel szebbé és gazdagabbá tennék 
községünk legjelentősebb ünnepeit. 
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